

U maloj kućici na proplanku, ako primaknemo se malo bliže vidjet ćemo staricu i dječaka kako se griju kraj ognjišta. U dječakovim očima, vidjele su se iskre znatiželje. Nije mogao dočekati početak bajke. Starica, ugodno smještena u drvenom naslonjaču ebanovine, započne svoju priču.

-Sinko, danas ću ti ispričati kako je sve počelo, i što se to točno zbilo te davne, hladne i oštre zime na Sljemenu. Dječaku se zarumene obrazi, te načuli uši. Baka se polagano podigne, odloži vruću šalicu čaja na mali drveni stolić te se primakne tik do prozora. Dječak pođe za njom. Starica se zagleda u malu pahulju snijega što se plešući spuštala na tlo... -Da, sinko... Tako je sve počelo... Kad je te davne zime prva pahulja dodirnula Sljemensko tlo, Snježna se kraljica probudila iz godišnjeg sna. Bijaše ljepša nego ikad. Lice joj bijaše meko poput baršuna, a bijelo poput samoga snijega. Na glavi joj ponosno stajaše bijela kruna koja se na prvi pogled činila kao iskovana ledom te joj svjetlucaše poput kakvih zvijezda na mjesecini. Haljina joj bijaše također bijela, s bijelim medvjedićim krznom koje se veličanstveno vuklo po zemlji kad je kročila, a za sobom je ostavlja tragove u snijegu. Noge joj bijahu bose i ledene, a izraz lica ozbiljan... Tu starica zastane, uputi hladnoj zimskoj noći još jedan pogled te se vrati u naslonjač i nastavi. Danas se skriva između drveća i hvata pravilne pahulje malih vilenjaka što padaju sa zvjezdanoga neba. Gdje njena noga kroči, led pucketa, a iznad njene glave krošnja se izvija. Ljudsko je biće nikada nije vidjelo svojim očima, no postoji jedna istina... Dječak ispreplete prste, te o njih podboči bradu. Istina kaže – nastavi starica – tko svake godine, tik prije zime pomogne Snježnoj kraljici uspavati grad, pustiti snijeg nad Sljeme i donijeti joj vodu s Kraljičina zdenca, njegove će oči biti prve koje će vidjeti ljepotu i čarobnost Snježne kraljice. Unuk dođe do bake, nasloni svoju glavu na njena koljena, te zaspe sanjajući o kraljici Snijega.

To sve događalo se u davna, sasvim davna vremena, no ni sada nije ništa drugačije. Snježna kraljica još uvijek sljemenskim snijegom kroči i šalje pahulje na ovaj svijet. Zato, široko otvorite oči i pogledajte iza svakoga stabla, jer moguće je da baš vi ugledate kraljicu Snijega!

Ana Paloma Puljić

VI. osnovna škola Varaždin, 7. d razred